

新版舞剧《千手观音》首演

本报讯(记者 陈辛华)共欢新故岁,迎送一宵中。2024年12月31日晚,全新升级的舞剧《千手观音》在山西大剧院首演,带来一场难忘的视听盛宴和文化体验,与太原观众共同迎接崭新的2025年。

年末到开年的重要节点,著名导演张继钢作品新版舞剧《千手观音》,分别在当晚19时和22时,为观众献上典藏版精彩首演和跨年场。两场演出间隙,张继钢导演和主演团队与大家近距离接触,在剧场大厅为观众签名,并合影留念。

“千手观音非凡,不是你,不是我,也不是他;千手观音平凡,就是你,就是我,就是他。”新版舞剧《千手观音》,依旧延续原版所表达的和谐仁爱、舍己为人的精神,向观众传递一个主题:“只要心地善

良,只要心中有爱,你就会伸出一千只手去帮助别人。”华彩的舞段、富含韵味的场景、深刻的内涵,观看舞剧时,观众能够静静地感受舞蹈所传递的爱与希望。

新版舞剧《千手观音》由中共太原市委宣传部主办,该剧的首演是一次文化的传承与创新,为把太原打造成国内外重要的文化旅游目的地、区域现代服务业集聚地及全省民生幸福首善地提供有力支持。

伴随着零点钟声一同敲响的,还有在山西大剧院音乐厅上演的跨年音乐会。音乐会上,山西省交响乐团用精湛的技艺和深情的演绎,为观众带来了一场跨越时空的音乐之旅。从古典到现代,从民族到世界,一首首经典曲目在耳畔回响,让观众在音乐的海洋中畅游。



山西大剧院供图



山西男篮新年首秀延期

本报讯(记者 杨尔欣)2025年1月1日,CBA常规赛第25轮比赛全面展开,山西男篮本轮客场挑战上海队的比赛因故推迟举行。

CBA联赛官方通告中表示:“原定于2025年1月1日19时35分举行的CBA常规赛第25轮上海男篮对阵山西男篮的比赛由于和乒超联赛时间冲突,将变

更至2025年2月26日11时进行。”

2月27日,上海队还将有常规赛第13轮的一场比赛,对手是北京北汽队。这是CBA联赛第一次有球队举行“背靠背”比赛,也是CBA联赛自2021—2022赛季赛会制比赛后第一次在早上比赛。

值得一提的是,本赛季CBA全明星周末活动,

将于2月28日至3月2日在吉林长春举行。而全明星周末活动结束后,CBA常规赛将展开第三阶段最后11场比赛的争夺。

山西男篮目前以19胜5负的战绩,暂居积分榜第二名。根据赛程安排,山西男篮的新年首秀将于1月3日进行,他们将在第26轮常规赛中,客场挑战青岛队。

山西围棋赢下“保级大战”

本报讯(记者 杨尔欣)2025年1月1日,山西围棋传来喜讯。在2024年中国围棋男子甲级联赛“保级大战”中,山西元工弘弈队凭借“主将战”获胜,击败北京队成功保级。

本赛季围甲联赛,共有16支棋队参赛,分为常规赛和季后赛两个阶段。常规赛前八名棋队进入季后赛争冠组,常规赛后的八名棋队进入季后赛保级组。

15轮常规赛战罢,山西队获得第14名,并最终在季后赛第三轮与北京队

展开“保级大战”。“保级大战”总计进行两轮比赛,山西队在首先进行的客场比赛中,与北京队战成2比2平。

根据竞赛规则,两支棋队在总比分战平的情况下,第二轮赢得“主将战”的一方胜出。山西队经过排兵布阵,选择王世一出战快棋赛,韩国外援李昌锡则担起了“主将”重任。

山西队战术布置起到关键作用,在第一台快棋赛中,王世一先下一城。而当李昌锡胜利的消息传来,山西队已确定保级。

最终,山西队与北京队总分战成4比4平。凭借李昌锡赢得主将战,山西队保级成功。

2022年,山西元工弘弈队获得全国围棋锦标赛男子乙级团体赛亚军,并因此从2023年开始征战中国围棋甲级联赛。今年联赛,山西元工弘弈队阵容由唐韦星九段、李昌锡九段(韩国)、陈正勋八段、王世一八段、王泽锦六段、李昊潼六段等实力派棋手组成,曾在常规赛击败联赛“领头羊”成都队。

黄雅琼申请退出国家队

新华社北京1月1日电 30岁的羽毛球奥运冠军黄雅琼1日在个人社交账号上发文,表示已经向国家队提交退出申请。

“我看到过大家很多很多的鼓励,希望我能再继续打下去,可其实自备战巴黎起,我已经把巴黎奥运当成自己最后一届奥运会。”黄雅琼写道,“虽然按目前的状况看,我可以继续打,但是经久累积的伤病与渐长的年岁,使我并没有那么坚定的自信能够继续肩负为国争光的使命,以及支撑作为运

动员的好胜心。”

黄雅琼和郑思维搭档征战混双赛场多年,是东京和巴黎两个奥运周期最优秀的混双组合之一。两人的排名长期高居世界第一,三夺世锦赛冠军,在东京奥运会上遗憾摘银,巴黎奥运会上以全胜战绩登顶。

黄雅琼表示,虽然离开了国家队,但并没有离开球场以及热爱的羽毛球领域,依然会以自己的方式为之做贡献。“羽毛球是一生所向,愿倾尽所能为之奋斗。”



2024年12月30日,巨轮街道新建北路社区举行庆元旦京剧汇演,居民在欣赏到京剧表演的同时,感受中华优秀传统文化魅力。

郭苑甫 摄